

意超级杯·今晨

力克那不勒斯 尤文图斯夺冠

# 760球! C罗打破进球世界纪录

意大利超级杯今晨在意大利雷焦艾米利亚的中立场地进行,意甲九连冠得主尤文图斯以2比0击败上赛季意大利杯冠军那不勒斯,重夺意超杯。C罗为尤文首开记录,他以760球成为世界足坛正式比赛进球数第一人。

尤文上周末在意大利国家德比表现不佳,C罗和莫拉塔的前锋组合效率不高。尤文主帅皮尔洛今晨作出调整,超级巨星C罗的锋线搭档换成库卢塞夫斯基。下半场一开始,皮尔洛用贝尔纳代斯基换下小基耶萨。里程碑时刻在第64分钟到来,贝尔纳代斯基开出角球,那不勒斯前锋洛萨诺前点头球解围击中队友巴卡约科背部变成“送礼”,C罗在门前左脚凌空射门敲开奥斯皮纳的十指关。

C罗以760球超越“上古大神”比坎(759球),在世界足坛

正式比赛射手榜独占鳌头。C罗从17岁开始取得正式比赛进球,27岁那年攻入67球到达巅峰,随后每年进球数都有所下降。如今在35岁的高龄,C罗攻入38球,比34岁时少进了7球。2月5日,C罗就将年满36岁。

在一年多以前的意超杯,尤文以1比3不敌拉齐奥,当时的尤文主帅还是前那不勒斯主帅萨里。如今尤文主帅换成了昔日中场巨星皮尔洛,他带队夺得自己执教生涯第一个冠军,击败了自己当年最好的中场搭档加图索,后者执教的那不勒斯上赛季在意大利杯决赛击败尤文。

尤文在第80分钟逃过一劫,那不勒斯获得一个有争议的点球,队长因西涅操刀主罚直接射偏,那不勒斯全队没打出上周末6比0狂胜佛罗伦萨那种火热状态。莫拉塔在第84分钟

替补出场,尤文在伤停补时阶段发动快攻,莫拉塔为尤文锁定胜局。

这是葡萄牙超级巨星C罗职业生涯的第33个冠军,他还夺得过1个欧洲杯冠军、5个欧冠冠军、3个英超冠军、两个西甲冠军、两个意甲冠军、两个英超冠军。高龄的C罗比不上全盛时期的自己,但在世界足坛的进球效率仍旧很高,最近32次代表尤文出场攻入32球,仍独自自带“1比0属性”。

C罗赛后表示:“我们今天展示了与上一场对国际米兰时完全不同的比赛态度,那场比赛已经过去了。意超杯冠军奖杯对尤文而言非常重要,我希望这能给球队带来更多的信心,我相信尤文仍然可以赢得本赛季意甲冠军。”

羊城晚报记者 刘毅



C罗手捧冠军奖杯  
图/视觉中国

中超·观察

## 何时开赛,难下定论

受国足40强赛和亚冠联赛赛程影响,新赛季中超存在“缩水”的可能

中国足协和职业联盟筹备组近日就新赛季中超联赛开赛时间进行了沟通,按照新的计划,中超联赛最早将于3月中下旬开赛,如果情况不允许,有可能会推迟至四月份开赛。影响今年中超联赛开赛时间的不确定性因素目前有很多。

此前,中国足协拟定的新赛季中超开赛时间为3月11日,但目前的最新计划为最早在3月20日开赛。其实,这已经是一个比较乐观的时间。

如果以此时间开赛,对后面的赛程安排影响相对不算大。但现实情况或许并不这么乐观。

目前能影响中超联赛开赛时间的因素有很多,除了新冠肺炎疫情的实际情况外,延期后的国足40强赛和亚冠联赛的安排也很关键。按照中国足协的计划,3月25日和3月31日将进行两轮世预赛40强赛。目前,东亚区的中日韩澳都希望能够推迟40强赛,但具体结果要看亚足联的态度。如果40强赛如期举行,中超将肯定无法在3月份开赛,因为国家队需要两周左右的集训时间。

计划中的在四五月份进

行的亚冠小组赛,也是影响中超开赛的重要因素。亚足联已经向旗下会员协会发出了今年亚冠联赛的竞赛方案和具体比赛时间表,东亚区的小组赛定于4月21日至5月7日进行,且像去年那样实行集中赛会制。如果3月份的40强赛推迟,中超又顺利地在3月20日开赛,那么在亚冠小组赛开始前,中超可以先进行六轮比赛。

如果40强赛不推迟,中国足协在中超开赛时间上有两种选择:一是4月初开赛,赶在亚冠前先踢三周的中超联赛,但那样的话,刚刚从40强赛归来的国脚们因为回国隔离等原因,可能无法在4月份参加中超;二是等亚冠小组赛打完,再开启中超,但四支参加亚冠的球队隔离完后,最早已经是5月底了,而6月份又将可能要面临两轮国足40强赛。

照此推算,最坏的打算 是中超要被推迟到六月份才能开赛。考虑到下半年的亚冠淘汰赛和可能的国足12强赛,今年中超踢满30轮的假设方案不排除被修改的可能。

羊城晚报记者 林本剑

今晨观察

惊险逆转富勒姆 曼联夺回榜首

## 博格巴是把“双刃剑”

今晨,曼联做客以2比1逆转英超第18轮的对手富勒姆,在失去榜首位一天后重新将其夺回。不过面对这支在保级区挣扎的弱旅,曼联先给自己挖了一个坑,所幸后来将其填平。直接挖坑和填坑的都是博格巴一人所为,他确是曼联的一把“双刃剑”,既能伤人也能伤己。

开场仅5分钟,富勒姆简单的一传一切就打穿曼联整条防线,由卢克曼轻松先拔头筹。此失球,博格巴无疑是直接责任人。卢克曼插之前,博格巴离他3米开外,已经防守失位,等他反应过来追到对手身边,又看不到身后有位置更靠后的队友,向裁判示意卢克曼越位,甚至在对方接球单刀赴会还未射门之时,就已收步坐视不管了。

整个失球过程,博格巴先是走神,继而失策,最终放弃,未能做到集中精力,更谈不上“明知不可为而为之”,这明显不是能力问题,而是比赛态度出了问题。这也是曼联两位前任主教练弗格森和穆尼尼奥都将这位法国天才弃之不用的关键。

第10分钟,博格巴防守回追从侧后方放铲得到一张黄牌,以一次战术犯规破坏对方有威胁的进攻。博格巴这次尽力了,但这

不是最优解。如果博格巴看到队友弗雷德在前场被放倒立刻回追,而非举手示意;如果他立即加速回追,而非慢速跟跑,对方这次反击很可能在中场就被阻断了。博格巴还是老毛病,场上注意力不集中,心有旁骛。

此役,曼联前锋卡瓦尼替补登场,在第21分钟扳平比分。他是博格巴学习的榜样。卡瓦尼抓住了一个不是机会的机会,当时队友传球落点靠前,在对方门将控制范围之内,被截获的可能性很大。按照博格巴的逻辑,卡瓦尼可以停步放弃,但乌拉圭人没有,他继续前行,并稍作停顿,保持与对方门将的最佳距离,这明显是做好对方出错的准备,果然天下掉馅饼,正好掉进嘴里。卡瓦尼敏锐的门前嗅觉、精准的预判,这一切的背后是他全神贯注、一丝不苟的比赛作风。

不过最终替曼联完成大逆转的还是博格巴,他在第65分钟以一记无解的“世界波”将功补过。这一进球无战术可言,完全是超强个人能力的体现,这脚远射无论是力度还是角度都堪称完美。博格巴就这样填平了自己挖的坑,让人既恨又爱。

羊城晚报记者 徐扬扬

西国王杯·今晨

## 加时赛,丙级球队绝杀皇马

西班牙国王杯第三轮今晨爆出大冷门,皇家马德里在客场经过去时以1比2被西丙球队阿尔科亚诺绝杀,无缘16强。皇马上周中在西班牙超级杯半决赛被毕尔巴鄂淘汰,本周中在国王杯出局,一周时间内丢掉两个冠军。

本赛季国王杯成了西丙球队爆冷的温床,1月7日的第二轮比赛中,西丙球队科尼拉主场以1比0淘汰目前的西甲“领头羊”马德里竞技,上赛季西甲冠军皇马今晨在国王杯被西丙球队淘汰出局。明晨,另一支豪门球队巴塞罗那将在国王杯第三轮客场挑战科尼拉。

皇马主帅齐达内今晨对首发阵容作出10人大轮换,只有后腰卡塞米罗继续首发。无论皇马如何轮换,牌面实力都是可以碾压西丙球队的。上赛季在西甲的西

班牙国家德比,皇马主场以2比0击败巴萨,维尼修斯和马里亚诺各入一球,他们今晨都为皇马首发出场。

可是今晨在国王杯面对阿尔科亚诺,皇马没有发挥出应有的水准。巴西组合在第45分钟帮助皇马打破僵局,左后卫马塞洛传中,中卫米利唐头球取得自己加盟皇马以来的第一个进球。第80分钟,皇马防守角球时出现失误,索尔斯把比分扳平。

比赛被拖入加时赛,齐达内换上阿扎尔和克罗斯。第110分钟,阿尔科亚诺被罚下1人,皇马取得人数优势,少打一人的阿尔科亚诺在第115分钟制造奇迹,迪亚凯特左路传中,前点无人防守的胡阿纳捕捉到空门。

皇马在两项杯赛出局,本赛季要想避免四大皆空,只能争取

难度更大的西甲冠军和欧冠冠军。在西甲积分榜,皇马战罢18轮积37分暂列第二,比少赛两轮的“领头羊”马德里竞技落后4分。如果马竞把少赛的两轮比赛打完,最多可以把皇马甩开10分。

在欧冠16强的夺冠指数排行榜,曾经的欧冠三连冠得主皇马不再是夺冠大热门,而是只排名第5并列第五,排在拜仁慕尼黑、曼城、利物浦、巴黎圣日耳曼之后。

皇马功勋主帅齐达内本赛季执教表现不佳,面临下课风险。对于自己帅位摇摇,齐达内赛后表示:“我认为输球责任在我,我是主帅,足球就是这样。球员们上场只想着赢球,作为主帅应该承担责任,我们看看这几天会发生什么吧。”

羊城晚报记者 刘毅

春兰杯围棋赛

## 唐韦星申真谞争冠

羊城晚报讯 记者葛万里报道:第十三届春兰杯世界职业围棋锦标赛半决赛20日在线上进行,结果中国名手唐韦星九段、韩国名手申真谞九段分别战胜中国名将柯洁九段和连笑九段,晋级决赛。

引人关注的焦点战在韩国围棋“第一人”柯洁执黑对阵唐韦星。前半盘柯洁一直掌控局面,但后半盘却对局势判断有误,给了唐韦星屠杀“黑龙”的机会。

尽管柯洁使出了浑身解数,“黑龙”左冲右突并找到了“打劫”求生的机会,但由于黑棋劫材不利,柯洁无法全身而退,战至第226手只好投子认输。

进入中盘角逐,连笑在左上角的战斗中成功吃住三颗黑子,白棋开始占据优势。战至后半盘,尽管连笑有些过于求稳,几次错失扩大优势的机会,但白棋仍然保持着微弱优势。

最后收官阶段,意识到形势不利的申真谞开始不断放出“胜负手”试探白棋,结果反而露出破绽,给了连笑一举屠龙的机会。但可惜在读秒的催促下,连笑未能果断亮剑,在选择是收空还是杀棋的摇摆中错失了最后胜机,不仅让左边的黑棋“大

龙”逃过一劫,还让申真谞官子大获便宜、短短几个回合便完成了逆转,继“应氏杯”之后,申真谞再次打入世界大赛决赛。

另一场半决赛由中国围棋“第一人”柯洁执黑对阵唐韦星。前半盘柯洁一直掌控局面,但后半盘却对局势判断有误,给了唐韦星屠杀“黑龙”的机会。

尽管柯洁使出了浑身解数,“黑龙”左冲右突并找到了“打劫”求生的机会,但由于黑棋劫材不利,柯洁无法全身而退,战至第226手只好投子认输。

赛后,唐韦星在接受采访时说:“我觉得自己的棋和前几年相比,后半盘的敏锐程度有所降低,这次能进决赛很不容易,也很高兴。”

他还认为,申真谞的水平很强,但和柯洁相比还是要差一点,“他的棋没有柯洁全面,经验要差一点。我个人感觉,申真谞要再过几年才能和柯洁相比。”

唐韦星与申真谞的三番棋决赛,目前比赛时间尚未确定。



## “双红会”再来 这次能分胜负?

羊城晚报讯 上周日英超双红战,利物浦与曼联0比0不分胜负,两队赛后均对未能击败夙敌感到遗憾。不过不要紧,本周日英格兰足总杯第4轮,两队

将在七天内第二次碰面。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》报(电子版:www.okdfw.com,微信公众号:波讯网、羊体加官微)周五刊认为,由于本赛季足总杯90分钟内战平将不再重赛,因此肯定将有一队成为最后的胜利者,从本赛季对待足总杯的态度来看,客场作战的利物浦反而

是更有机会晋级的一方。(钟劲)

羊城晚报记者 刘毅

广州仲裁委员会公告

(2021)穗仲公字第174号

陈红莹:

本会受理申请人东莞市瀚森物业管理有限公司与你方关于物业管理合同纠纷一案,案号为:(2018)穗仲案字第20102号,现定于2021年4月9日9时30分在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年5月14日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年5月21日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。

2021年1月21日

王朝晖:

本会已于2020年12月3日受理申请人广州裕资钢构工程有限公司与你方及广州盛世传媒股份有限公司关于工程建设施工合同纠纷一案,案号为(2019)穗仲案字第1232号,现定于2021年4月9日10时30分在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年5月14日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年5月21日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。

2021年1月21日

张海军:

本会已于2020年9月9日受理申请人首汽租赁有限责任公司与你方关于租赁合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第18821号,现定于2021年5月7日17:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月4日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年6月4日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。

2021年1月21日

王博祥:

本会已于2020年9月9日受理申请人首汽租赁有限责任公司青岛分公司与你方关于租赁合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第12891号,现定于2021年5月14日10:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月4日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年6月11日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。

2021年1月21日

李华信:

本会已于2020年9月9日受理申请人首汽租赁有限责任公司武汉分公司与你方关于租赁合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第12892号,现定于2021年5月14日11:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月4日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年6月11日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。

2021年1月21日

广州仲裁委员会公告

(2021)穗仲公字第249号

杨润波、胡微:

本会已于2020年9月22日受理申请人广州TCL互联网小额贷款有限公司与你方及广州市鑫城电器商场有限公司关于小额借款合同纠纷一案,案号为(2020)穗仲案字第13514号,现定于2021年5月14日15:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年6月11日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年6月18日前。请你及时到本会办理有关手续。